

Errata

Nonsignificant Typographical Error Corrections to *The Evolution of Scandinavian Folk Art Education within the Contemporary Context (December 2010)*

Chapter 2

- Page 31 – First blocked citation, line 4, change “it” to “its.”
- Page 39 – Third blocked citation, line 3, add “our” to “outcome of own stories.”
- Page 53 – Third paragraph, line 7, change “it” to “its.”

Chapter 3

- Page 61 – Second paragraph, line 6, change “qualititative” to “qualitative.”
- Page 68 – Second paragraph, line 3, change “Lauranne” to “Laurann.”
- Page 69 – Third paragraph, line 2, change “Lauranne” to Laurann.”

Chapter 5

- Page 127 – Third blocked citation, line 2, change “Lauranne” to “Laurann.”

References

- Page 177 – Last reference on page, Knowles, M.S., change “Androgogy” to “Andragogy.”